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Stupile na snagu nove mere Srbije protiv koronavirusa, na koga se odnose 

Mere koje je Vlada Srbije juče usvojila kako bi se suočila sa koronavirusom stupile su na snagu. 

Zabranjena su javna okupljanja u zatvorenim prostorijama sa više od 100 osoba, a međunarodni 

putni saobraćaj se preusmerava na glavne granične prelaze. 

U Srbiji je do srede u 20 časova potvrđen slučaj Kovida-19 kod 18 osoba. Kako bi se usporilo 

širenje koronavirusa, preduzete su posebne mere. 

Na osnovu stava epidemiologa, u ovom trenutku nema obustave nastave, ali se nastavlja 

intenzivno praćenje situacije u vrtićima, školama i na univerzitetima.  

Zabranjuje se javno okupljanje više od sto osoba u zatvorenim prostorijama. 

Vlada Srbije je apelovala na građane da prilikom organizacije privatnih događaja kao što su 

svadbe, krštenja, i slične manifestacije sa većim brojem ljudi, da ti događaji budu organizovani u 

skladu sa odlukom koja se odnosi na javne skupove.  
Ko ne može da uđe u Srbiju  

Kada je reč o privremenoj zabrani ulaska u Srbiju za strane državljane koji su boravili u Narodnoj 

Republici Kini, Republici Koreji i Švajcarskoj. 

https://www.rts.rs/page/stories/ci/story/124/drustvo/3884850/koronavirus-zarazeni-srbija-18.html
https://www.rts.rs/page/stories/ci/story/124/drustvo/3884856/ministarstvo-prosvete-za-sada-nema-potrebe-za-obustavom-nastave.html
https://www.rts.rs/page/stories/ci/story/124/drustvo/3882230/vlada-koronavirus-zabrana-putovanja.html


 
 

Precizirano je da se ona odnosi isključivo na osobe koje su boravile u provinciji Hubej Narodne 

Republike Kine, gradu Degu i provinciji Severni Gjongsang Republike Koreje i kantonu Tićino u 

Švajcarskoj. 

Ostaje na snazi zabrana privremenog ulaska za strane državljane koji su boravili u Italiji i Iranu. 

Međunarodni putni saobraćaj bi trebalo da se preusmerava na glavne granične prelaze i 

najavljeno je da će privremeno biti zatvorena 44 manja i povremena granična prelaza. 

Kada je reč o uslužnim objektima koji se nalaze na tranzitnoj ruti kroz Srbiju i auto-putevima, 

doneta je odluka da njihovi zaposleni moraju da budu obezbeđeni zaštitnim sredstvima zbog 

dolaženja u dodir sa tranzitnim putnicima. 
Ko bi trebalo da odloži putovanja 

Vlada Srbije poziva građane Srbije koji rade u inostranstvu i koji dolaze sa područja sa 

intenzivnom transmisijom koronavirusa, a planiraju dolazak u zemlju za predstojeće uskršnje 

praznike, da putovanje odlože. 

Građani koji imaju simptome koje izaziva korona virus ne treba da idu u domove zdravlja ili 

bolnice, već bi trebalo da se obrate dežurnom epidemiologu na neki od dostavljenih telefona. 

Za bliže informacije kontaktirati brojeve telefona: +381 64 8945-235 (broj koji je otvorilo 

Ministarstvo zdravlja), Institut za javno zdravlje Srbije "Dr Milan Jovanović Batut" (Ulica dr 

Subotića 5, 11000 Beograd) broj telefona:+381 11 2684-566 ili institute/zavode za javno 

zdravlje na teritoriji na kojoj građani borave. 

 

 

 

https://www.rts.rs/page/stories/ci/story/124/drustvo/3882341/telefoni-ministarstvo-koronavirus.html


 
 

 

Jedan novi slučaj koronavirusa u Srbiji, ukupno 19 

U Srbiji je zabeležen jedan novi slučaj zaraze koronavirusom, što ukupan broj zaraženih osoba 

povećava na 19. 

U Republici Srbiji je do 8 časova 12. marta 2020. godine registrovano ukupno 19 potvrđenih 

slučajeva zaraze novim koronavirusom, objavljeno je na sajtu covid19.rs. 

Testirano je ukupno 160 osoba koje su ispunjavale kriterijume definicije slučaja do jutros u 

8.00.  

Od poslednjeg izveštaja testirani su uzorci devet osoba od kojih je jedan bio pozitivan i osam 

negativnih na novi koronavirus. 

 

 

 

 

Ministarstvo zdravlja raspisalo hitnu nabavku respiratora 

http://www.covid19.rs/


 
 

Ministarstvo zdravlja raspisalo je u sredu hitnu javnu nabavku 15 respiratora koji će biti 

dostavljeni Kliničkom centru Srbije i drugim zdravstvenim ustanovama u zavisnosti od širenja 

epidemije koronavirusa. 

Ministarstvo je hitnu nabavku raspisalo na osnovu preporuke Svetske zdravstvene organizacije i 

radne grupe Instituta za javno zdravlje Srbije "dr Milan Jovanović Batut", navodi se na sajtu 

Ministarstva zdravlja. 

Dodaje se da je hitna nabavka neophodna imajući u vidu da je Gradski zavod za javno zdravlje 

prijavio epidemiju gripa u Beogradu, ali i zbog koronavirusa koji je odbor za vanredne situacije 

proglasio "javno - zdravstvenom pretnjom od međunarodnog značaja". 

Poziv za podnošenje ponude upućen je na adrese pet firmi, a rok za dostavljanje ponuda je 

petak, 13. mart. 

"S obzirom na činjenicu da se radi o izuzetnoj hitnosti koja je posledica nepredviđenog događaja 

(odnosno aktuelne epidemiološke situacije) čije nastupanje ni u kom slučaju nije zavisilo od 

volje naručioca… isti nije u mogućnosti da postupi u rokovima određenim za otvoreni 

postupak", navodi se u obrazloženju poziva za dostavljanje ponude. 

Javnost već nekoliko dana ne može da sazna tačan broj respiratora u Srbiji, a odgovor na to 

pitanje izbegavali su da daju kako zvnaičnici medicinskih ustanova, tako i javni funcioneri. 

Predsednik Aleksndar Vučić je na konferenciji za medije u sredu kazao da "respiratora ima 

dovoljno". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://rs.n1info.com/Vesti/a576888/Vucic-Zabrana-javnih-skupova-u-zatvorenom-prostoru.html
http://rs.n1info.com/Vesti/a576888/Vucic-Zabrana-javnih-skupova-u-zatvorenom-prostoru.html


 
 

 

 

Pandemija korona virusa, druga u 21. veku 

Pandemija korona virusa, koju je Svetska zdravstvena organizacija (SZO) proglasila u sredu, 

druga je pandemija u ovom veku, posle svinjskog gripa H1N1 2009. godine, kojim je tada 

zaražena četvrtina od ukupne svetske populacije. 

Direktor Tedros Adhanon Gebrejesus rekao je da je duboko zabrinut alarmantnim nivoima 

širenja i zbog toga je SZO i procenila da se COVID-19 može okarakterisati kao pandemija. 

Pandemijom se smatra širenje nove zaraze na globalnom nivou. 

Dok je epidemija izraz koji označava brzo širenje infektivne bolesti na veliki broj ljudi u malom 

vremenskom periodu, pandemija je više geografska odrednica, koja treba da ukaže da se bolest 

proširila na velikom prostoru. Sama reč "pandemija" nastala je od grčkih reči "pan" (sve) i 

"demos" (narod). 

Široko rasprostranjena bolest kod koje je broj inficiranih stabilan i ne povećava se, ne 

podrazumeva pandemiju. Zbog toga, epidemije sezonskog gripa, iako zahvataju veliki broj ljudi 

širom sveta, ne smatraju se pandemijama. 



 
 

Takođe, bolest mora da bude i zarazna da bi bila proglašena pandemijom. Znaci, to što je široko 

rasprostranjena i što odnosi mnogo života nisu jedini kriterijumi. Rak je, na primer, odgovoran 

za veliki broj smrti, ali se ne smatra pandemijom, jer nije zarazan. 

LJudska istorija pamti mnoge pandemije, piše Blic. 

Pandemija gripa 2009. i 2010. godine, koju je prouzrokovao virus gripa A (H1N1) bila je prva 

pandemija za koju su mnoge države članice razvile sveobuhvatne planove za pandemiju u 

kojima su opisane mere javnog zdravlja koje treba preduzeti s ciljem smanjenja bolesti i smrtnih 

slučajeva. 

Prvi put je razvijena, proizvedena i primenjena u više zemalja vakcina, navodi se na sajtu SZO. 

Tri pandemije gripa pojavile su se u intervalima od nekoliko decenija tokom 20. veka, od kojih je 

najozbiljnija bila takozvana "španska groznica" (izazvana virusom A (H1N1)), a blaže pandemije 

pojavile su se kasnije 1957. i 1958. ("azijski grip" izazvan virusom A (H2N2)) i 1968. ("hongkonški 

grip" izazvan virusom A (H3N2)). 

Sa svakom pandemijom, istraživači, stručnjaci za javno zdravlje i međunarodne organizacije 

stekli su bolje razumevanje složenosti i dinamike pandemije gripa. Sa poboljšanjem sistema 

nadzora i izveštavanja može se dokumentovati više podataka i karakteristika virusa nego što je 

bilo moguće pre desetak godina. 

Istraživači i stručnjaci za javno zdravlje kontinuirano uče o virusu gripa, vakcinama i preduzetim 

merama, a ovo znanje se koristi za poboljšanje kapaciteta povezanih sa sezonskim i 

pandemijskim gripom. Veliki deo stečenog znanja može se primeniti i na druga područja. 

Međutim, i virusi imaju sposobnost prilagođavanja kao i ljudi, i cesto se dešava da posle 

izvesnog vremena poznati lekovi postanu neefikasni, jer su im se mikroorganizmi u 

međuvremenu prilagodili, navodi list. 

 



 
 

 

Zbog koronavirusa u somborskoj bolnici preventivne mere 

Zbog aktuelne epidemiološke situacije, proglašene pandemije u svetu i infekcije Korona virusom 

u Srbiji i okruženju, u Opštoj bolnici "Dr Radivoj Simonović" u Somboru od danas (12.marta) 

preduzimaju se sledeće preventivne mere: 

- redukovaće se operativni program Opšte bolnice "Dr Radivoj Simonović" Sombor 

- ranije uvedena potpuna zabrana poseta ostaje na snazi do daljeg 

- svi ulazi i izlazi biće zatvoreni, a jedini punktovi za ulaz i izlaz u Opštu bolnicu "Dr Radivoj 

Simonović" Sombor biće: ulaz na portirnici iz ulice Sime Matavulja, ulaz na portirnici Odeljenja 

za neurologiju, Odeljenja za psihijatriju i Odseka za palijativno zbrinjavanje iz ulice Matije 

Gupca, ulaz na portirnici Odeljenja za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju u Bezdanu iz ulice 

Rodina br. 7, kroz koje će prolaziti svi građani. 

Saopštenje Opšte bolnice u Somboru, potpisao je vd direktora, dr Dragan Rastović. 

Telefon kol centra putem kojeg građani na teritoriji somborskog okruga mogu dobiti informacije 

u vezi COVID19 su Zavod za javno zdravlje u Somboru 062/1956866. 

 



 
 

 

Nišlijka iz Lugana prenela koronavirus na osmoro ljudi 

"Nismo ni slutili da će se njen dolazak u Niš ovoliko iskomplikovati", rekla je za Večernje novosti 
majka žene koja je iz Lugana došla u Niš sa korona virusom. 

Prema pisanju beogradskog lista, ona je prenela virus na još osmoro ljudi, a od sedmoro 
obolelih koliko je bilo evidentirano u sredu, čak pet je bilo u kontaktu sa njom. 

Roditelji joj nisu testirani na koronavirus, ali su od petka, prema pisanju Novosti, u kućnoj 
izolaciji. 

Majka tridesetdvogodišnje Nišlijke za koju je utvrđeno da je zaražena virusom korona, kada se iz 
rodnog Niša vratila u Lugano, gde živi sa suprugom, kaže da njena ćerka ima blaže simptome. 

"Pratimo koliko možemo i stanje njenih drugarica iz Beograda sa kojima se ovde videla na jedan 
dan i kod kojih je takođe potvrđena zaraza. Mene i supruga nisu testirali, ali smo od petka u 
kućnom karantinu, jer se pretpostavlja da smo i mi zaraženi", kaže majka. 

Ona se sama prijavila čim joj je kćerka javila da je pozitivna na virus korona. Pomalo kašlje, ali 
nema temperaturu. Ćerka se posle desetak dana provedenih u Nišu vratila u Lugano. 

Na koronavirus je testirana i jedna srednjoškolka iz Niša, jer je kod njenih roditelja, koji su bili u 
kontaktu sa ženom koja radi u Luganu, potvrđena infekcija koronavirusom. 



 
 

Otac devojčice je primljen na Infektivnu kliniku u Nišu, ćerka će ostati u kućnoj izolaciji u 
naredne dve nedelje, a njena škola je u međuvremenu dezinfikovana. 

Novosti nezvanično saznaju da je koronavirus potvrđen kod jedne radnice glavne pošte u Nišu, a 
da je potom ulaz u njenu zgradu u centru Niša bio blokiran. 

 

 

U subotu u Kuli besplatni preventivni pregledi 

U subotu, 14. marta, građani Kule biće u prilici da obave preventivne preglede u periodu od 08 

do 13 časova u objektu specijalističkih službi Doma zdravlja Kula. 

Pregledi obuhvataju: ultrazvuk abdomena, EKG pregled, kontrolu krvnog pritiska i merenje 

nivoa šećera u krvi. 

Takođe, zdravstveni radnici će dolaziti na kućnu adresu licima koja su teško pokretna. 

Pacijentima se savetuje da pre pregleda ne uzimaju obrok. 

Svi pregledi su besplatni i građani ih mogu obaviti bez zdravstvene knjižice. 

 

 

 



 
 

 

 

Naši najpoznatiji doktori imaju 7 KLJUČNIH PORUKA za sve nas o borbi protiv korona virusa 

U Srbiji je osamnaestoro ljudi zaraženo korona virusom. Da bi se sprečilo dalje širenje ovog 

virusa u našoj zemlji saglasni su svi da stvari treba predati u prave ruke, što znači da je u ovom 

trenutku najvažnije da pratimo uputstva i savete stručnjaka. 

Na sednici najeminentnijih zdravstvenih radnika i Vlade Srbije koja je održana juče, prenete su 

važne poruke za sve građane Srbije u vezi sa korona virusom. Ovo su ključne njihove poruke za 

sve nas. 

1.Ne lažite i ne skrivajte važne podatke od lekara 

Direktor Infektivne klinike KCS Goran Stevanović apelovao je na građane da budu odgovorni i da 

se jave zdravstvenim ustanovama ako znaju da su imali rizične kontakte i ukoliko im se pojave 

prvi simptomi. 

- Ne oklevajte - poručio je Stevanović. 

On je dodao da se neodgovornost prema sebi se pokazala kao veliki problem. 

https://www.blic.rs/korona-virus-srbija


 
 

- Građani ne smeju da prikrivaju podatake o svojim putovanjima i kontaktima i kriju to od lekara 

od kojih očekuju pomoć - kazao je on. 

Jako je važno, dodaje, da se prepozna svaki slučaj i bude evidentiran, to jest da se napravi listing 

svih kontakata kako bi se usporio broj obolelih, jer u suprotnom neće moći da se spreči 

oboljevanje i teške forme bolesti. 

Sa njim se složio i infektolog, načelnik Jedinice za zarazne bolesti Gradskog zavoda za javno 

zdravlje, Mijomir Pelemiš. 

- Pored podrške zdravstvenog sistema, predsednika, države, državnih organa, potrebna je 

podrška svih građana. Onaj ko je bio negde, ima simptome bolesti, prvo treba da misli na sebe, 

jer valjda voli sebe i porodicu najviše, a onda i državu, da nam savesno, podacima koje imaju 

pomognu da blagovremeno zaustavimo ovu bolest - rekao je Pelemiš. 

2.Zdravstveni radnici da koriste maske i rukavice 

Stevanović je apelovao na zdravstvene radnike da kada dolaze u kontakt sa zaraženim koriste 

maske, da peru ruke i nose rukavice. 

Za uobičajene preglede SZO preporučuje hirušku masku. 

- Naš najveći problem je puna zaštita zdravstvenih radnika. Oni će imati posebne stimulacije kad 

ovaj period prođe - istakao je Vučić. 

Još jednom je ponovio da građani treba da budu pošteni i obaveste lekare gde su sve bili i tako 

im pomognu da zaštite, ne samo njih, već i celo društvo. 

3.Ako ste bolesni, ostanite kod kuće 

Doktor Vladimir Petrović iz KC "Vojvodina" u kom su smeštena tri pacijenta zaražena korona 

virusom sa najtežom kliničkom slikom od ostalih poručio je da "zdravi ljudi ne prenose bolest". 

- Ako ste bolesni i osećate neke simptome, ne idite na posao. Takođe ako su deca bolesna ne 

šaljite ih u školu - istakao je on. 

4.Babe dede da ne čuvaju decu 

Dečji pulmolog Branimir Nestorović je podvukao da koronavirus karakteriše da je najveći broj 

lako bolesnih i da je zato prevencija gotovo nemoguća: 

- Zaraženi se dobro osećaju, naročito mladi, oni nastavljaju da se kreću, ne leže kod kuće, pa se 

zato bolest tako lako širi - istakao je on. 

Zato je, naglasio je, važno da vodimo računa o starijima i onima koji već boluju od hroničnih 

bolesti. 



 
 

- Ako imate slinavo dete, babe i dede ne bi trebalo da ga čuvaju. Deca uglavnom ne oboljevaju, 

zato ne treba zatvarati škole i vrtiće, ali deca mogu da prenesu virus -poručio je doktor 

Nestorović. 

5.Ne idite na velike skupove 

- Svi skupovi u zatvorenom prostoru kojima prisustvuje više od 100 ljudi predloženo je da budu 

zabranjeni - rekao je na jučerašnjoj konferenciji za medije predsednik Srbije Aleksandar Vučić. 

To podrazumeva utakmice u dvoranama, koncerte i druga okupljanja tog tipa. 

- Najveći broj novoobolelih je od jednog izvora, komunikacija na uskom prostoru. Ne idite na 

skupove, ne idite i ne organizujte žurke - podsetio je juče za RTS Goran Stevanovic, direktor 

Klinike za infektivne i tropske bolesti. 

Ipak, ova zabrana ne važi za sportove na otvorenom - poput fudbalskih utakmica - koje će se i 

dalje igrati pred publikom. 

6.Ne organizujte svadbe i krštenja 

Jedna od preporuka vlade je da se u narednom kriznom periodu ne organizuju proslave poput 

svadbi, krštenja, rođendana na kojima ima više od 100 ljudi, rekao je juče predsednik Srbije 

Aleksandar Vučić. 

7.Budimo jedinstveni 

Direktor Instituta za javno zdravlje u Nišu, epidemiolog Branislav Tiodorović, izjavio je da Srbija, 

u borbi protiv koronavirusa, mora da bude jedinstvena i da su država i svi građani na istom 

zadatku. 

Tiodorović je na konferenciji za novinare posle sastanka sa predsednikom i premijerkom Srbije 

rekao da je zdravstveni sistem spreman da uradi svoj deo posla, ali da građani moraju da 

pokažu mnogo veći stepen poverenja u državni sistem i ukupan sistem države, barem mnogo 

više nego u Italiji. 

- U trenutku kada je objavljeno da je Lombardija u izolaciji, onda su ljudi masovno navalili 

prema železničkim i autobuskim stanicama, to ne bi trebalo da se desi jer su poledice loše... - 

rekao je Tiodorović. 

- Potrebno je da budemo jedinstveni, svaka varijacija na temu vratiće se kao bumerang. Svaka 

epidemija je i ekonomski i socijalni i psihološki problem, nema mesta za politizaciju, samo za 

ogranizovanje prema jednom cilju, da sve prodje do maja meseca, kada će biti mnogo više 

sunca - rekao je Tiodorović. 



 
 

 

 

Testirana devojčica iz Niša, roditelji IMAJU  virus korona: Škola preventivno dezifinkovana, OTKRIVAMO kakvo 
je stanje ostalih pacijenata 

Njen otac je nedavno, kako saznajemo, bio na proslavi koja je organizovana nakon seminara u 
Nišu. Seminaru je prisustvovala i žena iz Švajcarske 
Na virus korona testirana je i devojčica iz jedne niške srednje škole, pošto je on potvrđen kod 

njenih roditelja, saznaju "Večernje novosti". Njen otac je nedavno, kako saznajemo, bio na 

proslavi koja je organizovana nakon seminara u Nišu. Seminaru je prisustvovala i žena iz 

Švajcarske. Čovek je prebačen na Infektivnu kliniku u Nišu, a prema našim saznanjima, kod 

ostalix članova njegove porodice zasad nije potvrđen virus.  

Devojčica će, međutim, ostati kod kuće naredne dve nedelje, a direktor njene škole kaže, za 

"Novosti", da su o svemu obavestili Institut "Batut", te da će se držati njihovih preporuka i 

uputstava za dalje. Zasad nema opasnosti da su ostala deca ugrožena. U sredu, tokom dana, 

škola koju pohađa devojčica je dezinfikovana.  

- Klupe se brišu sredstvima, brišu se stolice, podovi, kvake, vodi se računa o flomasterima koji se 

koriste, o svim onim uređajima koji postoje u učionici - rekao je direktor škole. 

 

 



 
 

 

U Nišu, uprkos svemu, nema panike. U sredu je zatvorena Klinika za plućne bolesti u krugu 

Kliničkog centra, jer je kod jednog pacijenta potvrđeno prisustvo virusa. U istom krugu nalazi se 

i Infektivna klinika, koju većina zaobilazi u širokom luku. Medicinsko osoblje obučeno je u 

zaštitne uniforme. Nezvanično saznajemo da je u sredu primljeno 10 pacijenata sa sumnjom na 

virus od kojih su dvojica Kinezi.  

Iz Kliničkog centra potvrđeno je da su njihova četiri pacijenta zaražena virusom korona u 

stabilnom stanju i da nisu životno ugroženi.  

- Stanje četvoro hospitalizovanih na Klinici za infektivne bolesti KC Niš je stabilno i nijedan 

trenutno nije životno ugrožen. Infektolozi budno prate njihovo stanje, poštujući sve propisane 

mere - kažu u KC Niš, i dodaju da je Klinički centar snabdeven svom ličnom zaštitnom opremom, 

aparaturom i dovoljnim brojem respiratora, međutim nisu precizirali koliko tačno aparata ima. 

Obezbeđeni su, kažu, i svi potrebni prostorni i kadrovski kapaciteti za prijem, izolaciju i lečenje 

pacijenata sa sumnjom na virus.  

Branislav Tiodorović, iz Instituta za javno zdravlje Niš, precizirao je da je od četvoro zaraženih 

samo jedan "malo ozbiljnijeg stanja" - ima povišenu temperaturu i otežano diše.  

- Njegovo stanje se popravlja i lečenje napreduje, dok su ostalih troje bez posebnih znakova 

virusa, ali su hospitalizovani jer su svi bili u kontaktu sa Nišlijkom iz Lugana - rekao je 

Tiodorović.  

On je primetio da je u utorak na niškom aerodromu u avion za Bergam ušlo 30 naših državljana. 

Zato je apelovao na građane da odlože putovanja u zemlje zahvaćene virusom korona i odlaske 

na seminare i kongrese. Takođe je pozvao sve koji nemaju ispoljene znake zaraze, ali su bili u 

kontaktu sa zaraženima, da prijave to infektologu i obrate se institutima i zavodima za javno 

zdravlje čije je brojeve telefona objavilo Ministarstvo zdravlja. Tamo će biti utvrđeno da li im je 

potrebna hospitalizacija ili samoizolacija kod kuće.  

- Samoizolacija se može sprovesti samo ako postoji posebna soba, u kojoj će se obedovati, i 

toalet, koji će biti dezinfikovan posle upotrebe. Nemaju svi uslove za to, zbog čega 

hospitalizujemo i one koji nemaju jasne znake zaraze - kazao je Tiodorović.  



 
 

 

Prijave protiv kragujevačkog hirurga zbog objavljivanja snimaka pluća preminulog pacijenta 

Zbog odavanja poverljivih podataka o preminulom pacijentu na tviter-nalogu rukovodstvo 
kragujevačkog Kliničkog centra podnelo je prijave protiv lekara V. Đ. 
RUKOVODSTVO kragujevačkog Kliničkog centra podnelo je prijave protiv lekara hirurga iz ove 
zdravstvene ustanove V. Đ., koji se tereti da je podatke o preminulom pacijentu objavio na 
svom tviter-nalogu. 
Kako nam je u sredu rečeno u Kliničkom centru, protiv njega je podneta krivična prijava zbog 
odavanja ličnih podataka pacijenta, jer je na društvenoj mreži objavio snimke njegovih pluća. 
Takođe, protiv njega su podnete još tri prijave nadležnim organima i službama, među njima i 
Lekarskoj komori. 
Kako saznajemo u Kliničkom centru u Kragujevcu, ovaj slučaj razmatraće i Komisija za ispitivanje 
radne obaveze, zadužena i za nepoštovanje radne discipline. 
 

 

 

 

 

 



 
 

 


